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Instructions aux candidats

» Répondre sur le questionnaire.

» Pour les questions Q.C.M. et les V ou F entourer la seule bonne réponse.
Veiller & ne pas raturer, le choix doit étre lisible sans aucune contestation.
» Indiquer le numéro d’ordre sur chaque feuille du questionnaire.
"3 % Faire le brouillon sur la feuille avec 'enveloppe d’identification.

» L'usage de la calculatrice est autorisé.

Toutes les réponses aux questions ouvertes doivent étre justifiées et les
principales étapes nécessaires a 'obtention d’un résultat doivent apparaitre

dans la réponse.
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QUESTION 1.

1) Unvidéoclub propose a ses clients les trois options suivantes : /8
Option 1 60 € d'abonnement annuel plus 1,80 € par cassette louée
Option 2 ; 30 € d'abonnement annuel plus 3 € par cassette louée

Option 3 ; 4,50 € pour chaque cassette louée sans aucun frais d’abonnement

a) Pour chaque option proposée, calculer le prix & payer pour ia location de 12 cassettes et pour x cassettes.

Option 1 Option 2 Option 3

Prix pour 12 cassettes

Prix pour X cassetles

b) Pour quelie option, le prix & payer est-il proportionnel au nombre de cassettes louées ?

2} Simplifier 'expression suivante : /4
3
2 ¥
3at | —a| =
3
3} Compléter les égalités suivantes par une puissance de 10 : /4
a) 0,036=36. ...

b}75100=7,51. ...

4}  Trouver fa valeur de x pour que {'égalité soit vraie : /4

a)123 =33 > X=

b)(-9)2.3=3" = X =




5) Calculer en simplifiant au maximum:

(V5 +243) =

6) Résoudre I'équation suivante dansR:
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QUESTION 2 :

a) Résoudre algébriquement le systéme suivant, donner la solution sous forme d'intervalle et
représenter la solution sur la droite graduée ci-dessous:

/12
2(x—-3)>4x-10
—5x+8<3(2-x)

W

b} Un massif de fleurs et de pelouses a la forme d’un ovale (un rectangle et deux demi-cercles).
Le contour total est 10,536 m et le périmétre du rectangle est 7,8 m.

Pour calculer les dimensions du rectangle il faut
résoudre un systéme de deux équations a 2 inconnues.

Si x désigne la largeur du rectangle et y sa longueur,
écrire ce systéme sans ie résoudre.

/6
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¢} Dans un repére orthonormé, le point A a pour coordonnées (2 ; - 4) et le pointB (- 2; 8).

La droite d a pour équation: y = %x+ 3

1) Représenter les points A, B et la droite d dans le repeére suivant :

2) Pour chaque ligne du tableau ci-dessous, trois réponses sont proposées mais une seule est
bonne. Ecrire le numéro de la bonne réponse dans la derniére colonne,

Numéro de la

: : 2 : . L
Réponse 1 Réponse Réponse 3 réponse choisie
Ladroite AB a _“1_x+5
pour équation Y= 3 y=-2x y==-3x+2
La droite
d’équation Parallele a la Paralléle a 'axe | Perpendiculaire
| droite d des abscisses aladroited
y=—x est
2
L i . . . N’ artient 2
e point c’ie Appartientala | Appartienta la appartient a
coordonnées droite d droite AB aucune des 2
{0;3) droites

/7

/9
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QUESTION 3.

1) Soit la parabole d’équationy = —x* +4 x—4
/14
Déterminer: a)l'équation de son axe de symétrie :

b) les coordonnées du sommet et préciser s'il s’agit d’un minimum ou d’un maximum :

c) les coordonnées des points d’intersection éventuels avec I'axe x :

d) les coordonnées du point d’intersection avec I'axe y

e} le tableau des signes de la fonction

signe de (x)

f} construire cette parabole /6
2] Y
1)
X
T T Y F U T T T ¥ T T )

-8

_Q" 7




2} Soit la fonction

a) Tous les réels ont-ils une image par f ? Justifier.

b} Compléter le tableau de valeurs:

Numéro d’ordre :
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......

cccccc

4 .
c) Lepoint (x; 3 } appartient au graphique de f, calculer son abscisse x.

/32
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QUESTION 4.

a) Quelle est la longueur, au cm prés, de la diagonale d'une télévision dont I'écran fait 112/63 cm

{112 cm de long sur 63 cm de large)

b) Déterminer la longueur inconnue (x) sachant que d et f sont des droites paralleles.

/20
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QUESTION 5.

a) Monsieur Schmitt, géometre, doit calculer fa longueur CD sur une rivigre. Voici le croquis qui figure sur
son carnet.

Calculer la longueur CD a 107 m prés.

b) Rechercher la valeur exacte de x et de y dans les triangles suivants.

6 cm

3cm

/12

/10

/22
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QUESTION 6.

En sachant que a est un angle du 2°™ _guadrant tel que sin @ =

W

a) Déterminer cos @ ettan a en utilisant les formules (sans utiliser |a calculatricel)

COS & = vuveun CAF
/6

tan @ =......car

Ty
i

b) A l'aide de la calculatrice, dans [0°; 360° ], déterminer, en degrés décimaux, lavaleur de I'angle o
3 107 pres.

3
Si a e lIf quadrantetsin a = " = o= /5

¢) Construire avec précision I'angle « et ses nombres trigonométriques
(sin @ envert, cos @ enbleu et tana en noir) sur le cercle trigonométrique ci-dessous :

/9

/20

, répondre aux questions suivantes |
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Qcm

1) Deux kilos de pommes et un kilo de kiwis coditent 5,60 € mais un kilo de pommes et deux kilos de kiwis

coltent 6,40 €. On en déduit qu’un kilo de pommes et un kilo de kiwis coGtent :

A.4€ B.450€ C. 5€ D.550€ E 6€

2) On considére les paraboles P =y=x*+1 et PF=y=-x"+3
_ Parmi les cing affirmations suivantes, une seule est correcte. Laquelle ?

&

P, et P, n’ont aucun point commun

P, et P;sont tangentes

P, et P, sont sécantesen (1; 2) et (1;-2)
P, et P sont sécantesen (1;2)et(-1;2)
P, et P, sont sécantes en {-1; 2} et {1 ; -2)

mooEP

1
3)Sia=0eta#-1alors I'expression simplifiée de {— ———I—J.(a +1)%  est:
a a+

a at+1 al

a+1 " a L |

1
A ale+1) B. E C.

(@] -()

4)Sia>1alors W:

A.d? B.& Cda D.a*-1 E a' -1

-- 12
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Vrai ou Faux

1) Le chiffre des unités du nombre entier égal 3 6'%C est 6. V-F
©2) L'aire du triangle équilatéral dont le c5té mesure 2m est Jsm?. V—-F
T ) . o 1, =
3) Le périmétre TOTAL d’un guart de disque de diamétre d est Ed.(-2—+ 2) V—-F
: d
4) La somme de toutes les racines de Véquation 3x(x-1}(x*+x-6)=0 est nulle. V~—F
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